



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BIHOR**  
**COMUNA TARCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI T A R C E A**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 11.12.2019 la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.146 din 5 decembrie 2019.

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri. Este absent nemotivat dl. Consilier Nagy Tiberiu, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican Elisabeta și d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil.

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și solicită să se facă propuneri. Dl.Radu Iosif îl propune pe dl.Zefffer Imre apoi se adoptă Hotărârea nr. 63/2019 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi și se adoptă Hotărârea nr.64/2019.

D-na secretar general dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 31.10.2019.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.65/2019 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și o abținere. S-a abținut dl.Oros Simion-Cristian întrucât nu a fost prezent la ședința anterioară a consiliului local.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat care va funcționa în anul școlar 2020-2021 la nivelul Comunei Tarcea. Materialele sunt supuse la vot și cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere se adoptă Hotărârea nr.66/2019.

Se prece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2020 a bugetului de venituri și cheltuieli aferent contractului de administrare al fondului forestier. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.67/2019 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Valea Ierului.

După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.68/2019 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2019 și se adoptă Hotărârea nr.69/2019 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul diverse.

Dl.Koka Iuliu-Emeric propune ca pentru următoarea ședință a consiliului local să se solicite prezentarea unui raport de activitate de către șeful Postului de Poliție Tarcea.



D-na Visky Maria arată faptul că mai mulți locuitori din Galoșpetreu i-au atras atenția asupra faptului că numitul Sumelan Emeric a astupat șanțul din fundul grădinii, astfel apa nu poate scurge iar grădina vecinilor s-a inundat.

Dl. primar se va deplasa la fața locului pentru a vedea care este situația. Mai arată că au fost reluate lucrările la drumul comunal nr.4 Tarcea-Galoșpetreu.

Nefiind alte probleme, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

Președinte de ședință,

Zeller Inna

Secretarul general al Comunei Tarcea,

Băjean Elisabeta